

**Kategorija:** Masturbatori

Vaginalni masturbator

Šifra proizvoda: MSTRS00107**Cena:** 6290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet užitka koji pruža naš **vaginalni masturbator**, savršen izbor za muškarce koji žele dodatnu stimulaciju i jedinstveno iskustvo. Ovaj proizvod nije samo još jedna igračka - to je revolucionarni alat dizajniran da unapredi vašu intimnost. Izrađen od vrhunskog TPR materijala, naš **vaginalni masturbator** pruža osećaj koji je blizak stvarnom dodiru, omogućavajući vam da se opustite i prepustite užitku.

Jedna od najfascinantnijih karakteristika ovog masturbatora su njegove opcije vibriranja. Sa 3 brzine i 7 različitih nivoa vibracija, možete personalizovati svoje iskustvo prema svojim željama i potrebama. Bez obzira na to da li preferirate blage vibracije ili snažnije stimulacije, naš **vaginalni masturbator** će zadovoljiti vašu očekivanja. Vodootporna funkcija dodatno poboljšava vašu upotrebu, omogućavajući vam da istražujete svoje želje u različitim okruženjima, bez straha od oštećenja proizvoda.

Održavanje ovog proizvoda je veoma jednostavno. Pranje mlakom sapunicom i sredstvom za čišćenje pre i nakon svake upotrebe je sve što je potrebno da bi se očuvala higijena i dugotrajnost. Naš **vaginalni masturbator** je posebno dizajniran kako bi unaprijedio vašu kontrolu, produžio trajanje odnosa i pružio izvanredno iskustvo koje će vas ponovo i ponovo vraćati.

Ukoliko želite da poboljšate svoje seksualne performanse ili jednostavno da uživete u samodovoljstvu, preporučujemo korišćenje lubrikanata na bazi vode. Ovi lubrikanti ne samo da poboljšavaju osećaj glatkog klizanja, već i dodatno pojačavaju zadovoljstvo. Kada kombinujete naš **vaginalni masturbator** sa lubrikantom, otkrivaćete nove dimenzije užitka koje niste ni mogli da zamislite.

Upečatljivih dimenzija, dugačak je 18,5 cm i sa prečnikom od 10,7 cm, što ga čini idealnim komadom za istraživanje. Svaki detalj ovog proizvoda je pažljivo osmišljen da vam donese

nezaboravna iskustva. Diskretan luksuz koji nudi naš **vaginalni masturbator** brenda Mistress poziva vas da istražujete i uživajte bez ikakvih ograničenja.

Naručivanje je jednostavno i brzo, a naš tim osigurava diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Možete biti sigurni da će vaša privatnost biti očuvana tokom celog procesa kupovine. Pronađite svoj trenutak užitka i neka vaša vrata ka zadovoljstvu budu širom otvorena. Naručite naš **vaginalni masturbator** danas i otkrijte svu lepotu koja leži u samopouzdanosti i ispunjenoj intimnosti. Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke uz ovako izuzetan proizvod. Uživajte u svakom poljupcu zadovoljstva koji dolazi uz naš **vaginalni masturbator** i učinite svakodnevicu malo uzbudljivijom. Vaše zadovoljstvo čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Vaginalni masturbator MSTRS00107
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Mistress
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Vibrirajući Vodootporni
Barkod:	6975052676364
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,05 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 6.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MSTRS00107-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MSTRS00107-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR